

Punto Uno. - Presidente Lee el escrito

- El objetivo de la iniciativa de Ley, les voy ~~a leer~~ ^{a dar} un documento que me entregaron y dice: 1. Que el Ayuntamiento no pierda al poder de Adquisición a cause del alza de los precios
2. - Que el Ayuntamiento pueda seguir con las obras que requiere la ciudadanía
3. - Para que el Ayuntamiento no sufra una disminución en sus participaciones

Y vienen unos ejemplos de cobros según el incremento del 6% Global anual, en la parte superior dice cobros del 2017 y a un lado viene al incremento del 6% para el predial el cobro era de \$250 y con el incremento podría ser de 265, el agua Potable de 87.35 por mes y 92.59 mensual con el incremento, en Actos de Nacimiento esta a 64 pesos y con el incremento sería 67.20. Cabe mencionar que en los cobros de Agua Potable y Predial se otorgan los descuentos por pronto pago que son del 15% en Enero y Febrero y 5% para marzo y Abril y del 50% para viudas, discapacitados, pensionados, jubilados o personas mayores de 60 años dentro de todo el año, siempre y cuando este pagado el año anterior. Se modificará el artículo 21 primer párrafo donde se hace mención que se aplicaría una reducción del 50% del impuesto predial hasta un valor catastral del 400,000 pesos se propone que el 50% de descuento para las personas antes mencionadas sea por el total del valor del inmueble. Se propone modificar al artículo 18 fracción II inciso A y fracción III inciso A y B incrementando las tasas del impuesto Predial de Predios Rusticos del 0.20 al 0.22 y de Predios Urbanos ^{Modificados} del 0.20 al 0.22 y de Predios urbanos no

modificaciones del 0.30 al 0.32 y se proponen estas modificaciones al artículo 18 debido a que el Consejo del Estado modificó los tiempos de entrega de los tablas de valores y por tal motivo no se actualizarían estas mismas, pregunto si hay alguna duda antes de someterlo a votación, aquí está nuestro Contador y nuestro compañero encargado de catastro para que nos aclaren cualquier duda.
Enrique = Yo nada más tengo una pregunta Presidente respecto a la fecha que tenemos para hacerlo.

Presidente = El jueves
Enrique = Y porque se nos dio tan poquito tiempo para revisarlo, el año pasado si duramos como una semana.

Presidente = Es al que no aprobaron

~~Enrique =~~
Chico = El del año pasado no se aprobó
Enrique = Por supuesto que se aprobó.

Chico = A cargo

Mara = Pero fíjate la de Ingresos o la de Egresos.

Enrique = La de Ingresos estamos hablando, no la de Egresos está la de Ingresos

Castillo = Además yo pienso que tal vez no es correcto que esa información que tienen Pacheco si nos hiciera al favor de proporcionarnos para que nosotros veamos si realmente concuerda o no lo que estamos pidiendo yo creo que alargar como puede ser menos puede ser más del tanto por ciento yo creo que aquí lo veo incompleto la información esa es mi sentir por que porque nada más nos están dando lo que están aumentando en tarifas del 60% pero no sabemos cuánto estamos cobrando del 2017 ahora al 2018.

Presidente = Se pusieron nada más 3 ejemplos, pero esto ya se analiza en la mesa de trabajo y por eso quisimos que algún más experto que nosotros nos pudieran explicar si es que

tiengan a bien que ellos expliquen pues adelante.

Enrique = Esto es bien simple, por ejemplo en el tema de las estacionamientos, en los estacionamientos desde el año pasado se dijo que se iba a cubrir la hora a \$7.50 y ahora ~~precisamente~~ precisamente eso es lo que hice verificar y este a \$5.00 entonces de que sirba que incrementamos si en realidad no se están agotando lo que propusimos en la Ley, son detalles que si.....

Presidente = Pues el tema este a la mesa y aquí ya es urgente tomar una decisión porque si no nos vamos a quedar nuevamente sin aprobar esta Ley y nos va a perjudicar en un futuro no a nosotros, sino a la población.

Enrique = La vez pasado si se aprobó, la vez pasado se aprobó y si se nos dio tiempo para revisarla ~~incluso~~ toda incluso hubo unos incrementos importantes de que era parte de habidas se hizo un incremento importante y en algunos bajo y en caso que este es una Ley de Ingresos del Estado y no la podemos aprobar a la orilla, tenemos que hacerla bien y de manera ordenada, en una sesión de trabajo no se pueda revisar y tapar podemos estar nos está ^{viendo} al índice de inflación y a base de eso generalito el año pasado cuando se dio al incremento a la gasolina fue posterior a esta Ley incluso aprobamos el que si era importante generalito si nos acercamos a los deudores al bajarlos al tema del inmueble y en este momento lo pago a consideración y por ahí chanta al incremento debemos de ser solidario que quedara tal y como está la Ley de Ingresos chanta.

~~Presidente~~ = Es considerable el aumento porque si no lo aprobamos en vez de ser 114 millones nos. para estas cosas decidir si no lo hacemos nos vamos a quedar con esos 107 millones no se si estoy en lo correcto y si aprobamos van ~~hacer~~ otros 7 millones que los podemos emplear en una obra que tanto falta nos hace.

Enrique me pregunta es si se recauda eso

Presidente = No soy el de recaudación

Enrique = Es la Ley de Ingresos en el presupuesto que fuimos el año pasado como salimos, cómo quedamos, eso sí no lo sé.

Presidente = Entonces el que te va a dar esa explicación es el Contador.

Marcos = Cero que de antebanco en el 2016 fueron como 43 millones y a la fecha están un poco ^{cost} 60, entonces si se llaman.

Presidente = Le recorde lloucas lo mismo que recordamos el año pasado y todo va estremo. ~~el mes 8~~

Samuel = En el mes 8.

Presidente = Exactamente entonces le recordamos puede ser, sus' sero' la llegamos a 60.

Samuel = No nos.

Marcos = Estamos a 60

Presidente = Entonces vamos bien en comparación con el año pasado

Enrique = El hecho de que se incrementa no significa que va a ser mayor el monto porque le gente va seguir pagando podemos sacar más de lo que se tiene previsto para ser el detalle es por que incrementamos el costo a la gente.

Presidente = Pues ~~según~~ ahí está los ejemplos yo ~~no sé~~ pero que no estar muy graves, le voy a mostrar.

Rico = Yo estoy entendiendo de lo que nos informó Samuel que realmente se revisamos y aprobamos la Ley de ingresos por este 2017 sin embargo por algún motivo no logio presentarse a tiempo al Congreso del Estado y se trabego y si no que no corría ahí Samuel y que se trabego con la Ley del año 2016 por lo tanto de alguna forma esto regiría involuntariamente se benefició la población pagando los cuotes y tarifas impuestos del ejercicio 2016 entonces de alguna forma sería beneficiada tan es así que chare ^{en el mes 8} ~~en el mes 8~~ y estamos 13:30 ya es parte de lo que se generó en el 2016 y todo va un poco

4 meses, entonces yo considero que ahí Samuel nos explique por un lado y por otro lado si el tiempo está reducido yo creo también que es falta de voluntad porque aun sin ser todos de la Comisión de Hacienda como el año pasado se convocó a todos y de alguna forma se involucro a todos ~~y de alguna forma~~ ahí si anduvimos trabegándole por seguir los de la comisión, al Presidente al compañero que tienen conocimiento de la materia fue Tesoro y fue castro, entonces por si es importante que si se prueba el día de chare ya no hay tiempo que perder y que de alguna forma no este desafiado el hecho de ~~alguna~~

6% cuando en lo anterior era del 6. punto y tanto por cierto, hoy se este
 fondea el 6% general sin tener en cuenta situaciones externas a la
 situación del País, adicionalmente a lo que el compañero Samuel nos pueda
 informar por su parte ya no podemos perder más tiempo, por su parte
 se propone y se aprueba esas medidas de ajuste gracias.

Enrique = Nada nos permite acelerar registro y estudio que estos
 hablando de las tablas de valores, la Ley de Ingresos por supuesto que
 se aprueba, lo que se retrasa no fue por falta de voluntad por si
 queda bien claro no fue por falta de voluntad fue por que las cosas
 no se entregan a tiempo aquí el problema es que nos las entregan de un
 día por otro para aprobarse ya insistió la Ley esta no se pueda
 aprobar en ordiles, se tienen que acelerar y es parte de nuestro trabajo, sino
 hacemos eso entonces de que estamos hablando.

Presidente = Entonces no hay que aprobarla y que se pase el tiempo y que
 no...

Maria = Acuérdense que para va hacer las contribuciones van hacer (c)
 participaciones que vamos a recibir. también como Ayuntamiento, sino
 quedamos igual vamos a quedar con lo mismo que nos este dando de
 participaciones.

Castillo = Es que no nos estamos negando, hay que ver con calma cada
 rubro para ver si estamos de acuerdo, nosotros sabemos que ~~si~~ es lo mejor si
 se aprueba pero yo creo que esto por lo menos necesitamos unos dos
 días o tres días para que realmente estudiar y ver lo que estamos haciendo
 porque no es posible que ahorita y pas si pero yo creo que también
 nosotros nos debemos a la Ciudadanía y perjudicados en estas situaciones.

Maria = Es ~~que~~ lo que hace la Ley no estamos haciendo fuera de
 Lolita = Yo hago un pregunta por usted Presidente si me permite, dentro
 de las obligaciones existe alguna programación por ahorro de este tipo de
 iniciativas o de Leyes hay fechas preestablecidas cuando iniciar el año
 es un pregunta por usted.

Presidente = No hay fechas.

Lolita = No hay fechas, entonces porque nos dicen ahora que se se
 cumplir al 31 de Agosto.

Presidente = Yo pensaba que fechas de nosotros.

Lolita = No el año pasado fue también el 31 de Agosto

Senal = ~~El tiempo~~ la fecha límite de la entrega de todos los Municipios es el 31 de Agosto.

Lolita = Entonces ya comiendo con el Ingeniero Enrique, porque si ya este preestablecido el 31 de Agosto por que lo exponemos en una sesión extraordinaria al día 29 para aprobarlo el 31 si ya fuimos todo este tiempo para haberlo hecho con responsabilidad y a detalle, no somos un municipio que digamos que estamos en bonanza económica y si le veo del lado que también tenemos que cuidar al dinero de los contribuyentes, así es una oportunidad.

Presidente = Yo nunca le digo que si los invitaran para la sesión que fuimos de trabajo.

Lolita = Así, me le avisaron a las 12 de la tarde para sesionar a las 4

Presidente = No son las formas con todo respeto y aquí le tengo en mis manos.

Presidente = Eso es su opinión, nosotros los invitamos y se tuvieron que despedir esas dudas para bueno.

Enrique = Yo creo que no es necesario entrar en conflictos ni nada, yo les propongo una cosa en vez de que sea el 6% por que sea el 3% vamos dándole eso para el ciudadano.

Cifreli = Es que esto no es muy grave, son 3 pesos 15 pesos.

Enrique = A lo mejor no es muy grave para usted pero para los que pagan impuestos si para le da más gente que no tienen.

Presidente = 15 pesos se le hacen muy graves en predial.

Enrique = Serían 15 pesos pero de aquí estamos hablando

Cifreli = Al año

Presidente = Del incremento, aquí podrían 3 ejemplos un predio que pague 250 va a pagar 265, es por eso que quisiera que explicara el tesoro para que los despegue esas dudas.

Enrique = Este es un tema muy específico de las tablas de valores, no es un tema general, a lo que se refiere no es un tema general, por ejemplo el tema del Agua potable, estamos

cobrado como si les estamos dando que todo el día y no la estamos dando que todo el día, precisamente por eso ya les vamos a ver la vianda por el tema de la ganta.

Presidente: Y también a el terreno pasado también en lo mismo.

Enrique: Como.

Presidente: Si el problema del agua siempre ha estado

Enrique: Precisamente por eso, pero eso que tiene que ver con esto, y no entiendo del sec el...

Moira: Que cada Ayuntamiento tiene necesidades.

Enrique: Si pero en cada Ayuntamiento hay realidades diferentes y piensan diferente. y yo no debo de pensar igual a los del terreno exterior o hacer dos o hacer tres

Chico: a ver que se entienda, ya

Presidente: A ver vamos a ser un alto en las participaciones porque sino vamos a tener un debate, la participación de Manuel no se si debe estar en participaciones.

Chico: Menos que se explique.

Rico: De hecho ayer ^{concentraba} el campeonato Samuel que tiene en cuenta varios factores aparte lo iba explicar con los municipios vecinos y que de hecho estamos mucho más abajo nosotros Samuel se nos explica más o menos la presencia general por un lado por otra lado si bien dice Enrique que pasar a la ganta, claro que estamos siempre pasando a la ganta es lo que nos tiene que ser lo que nos mueve porque estamos hablando del proyecto de perforación de 3 pozos y el que está en puente es el Corredor por ejemplo, entonces de donde vamos a sacar los recursos para sacar estas obras y para solucionar al asunto del Asue posible hay que ser angustias hay que ser justos que el fin de cuentas lo que nos interesa es lo que nos interesa a la ganta en beneficios en obras y servicios, eso es lo que yo tengo que

Enrique = Me da mas si me permite replicar Presidente, te comento registro que el proyecto de los pozos este de orden y eso es lo primero que solicita desde que ~~iniciamos~~ empezamos y deje te explico que requisitos del Banco 33 tiene que perfectos pozos me da mas te lo pongo a la mano.

Maria = El punto es que no estamos fuera de la Ley esto se hace a todo los Ayuntamientos.

Enrique = Claro

Maria = Es necesario porque se requiere mayor recurso para ser mejores beneficiados con las participaciones.

Presidente = Entonces ya lo suetenos e ustea de los papeles.

Lolita = Ademas si este bien e ustea de

Castillo = E una disculpa yo queria ser un parateis Pacho si nos permites creo conveniente que al medio que nos este pasando por WhatsApp que nos estan enviando las convocatorias para reuniones ordinarias y reuniones extraordinarias no es el adecuado y lo digo porque hace una hora yo recibi el oficio creo que no es lo correcto porque debamos tener respeto.

Presidente = Hace una hora

Castillo = Hace una hora y este el horario que el que yo lo recibí, ademas yo creo que recibimos la invitacion para la reunion con las 4 de la tarde para ser a las 4 de la tarde creo, es injusto esto lo que este pasando yo creo que debamos de tener respeto y con tiempo y hacer para que todos podamos asistir adecuadamente y a tiempo.

Presidente = Este bien asi fue una invitacion de la Comisión de Hacienda para ustedes y yo creo que se hay voluntad y hay la disponibilidad no importa que te avise medio hora antes.

Castillo = Pero a esta invitacion que nos hicieron para la sesion extraordinaria no le mandaron tambre por el whatsapp creo que no es lo correcto.

Secretario = Lo que ve a pagar es retraso lo que hace yo antes voy personalmente yo con ustedes porque yo me encuentro en seguridad publica de autoridades, tengo que hablar con el director de Seguridad Publica porque no se vele.

Maria: De hecho y a la pregunta al público que me lo lleve si de lo entregaran hoy y me dijo que sí.

Secretario: Se lo entrego al otro turno pero ya hablo de eso, y sobre la invitación por el trabajo que está, yo creo que el Colutor no hasta 12:46 del día de Ayer a las 4 no lo manda, si hubiera que una biblia se los jure a las 4 no lo manda.

Lolita: No ya dijo que a las 12 y frece secretario.

Secretario: Es correcto y me discupe

Castilla: Si nosotros de una situación tan importante yo creo que lo mas correcto dijo por respeto mejor hablarle y decir se le solicita a este punto a tales horas y así desde ese momento nosotros estamos atentos a estos negocios.

Secretario: Correcto, este bien y de nuevo disculpa.

Enrique: Al final de cuentas la invitación si te dice.

Lolita: Yo creo que nos bien es que cada, porque a veces no se pueda una trashed en un lapso de tiempo tan corto.

Maria: Yo recuerdo que al viernes hablamos de que ibamos a tener una de trabajo.

Presidente: Me discupe por eso la verdad hoy que reconocer tambien a de un equívoco.

Lolita: mi voto es que por no tener al conocimiento a todos del tema seeres

Enrique: El no es porque por los argumentos que se dejó, porque no me das hacer los correos oficiales de cada uno.

Closure 7 de la tarde

Voto a favor = chico, Manuel Rico, Esmeralda, Presidente, Castilla, y Maria